
平成17年度アンケート結果（第一公報閲覧室（図書等） ）
(１)性別

回答数 割 合

回答なし 0

①男 8 38.1%

②女 13 61.9%

回答総数 21

(２)年代

回答数 割 合

回答なし 0

①１０歳代 0 0.0%

②２０歳代 5 23.8%

③３０歳代 9 42.9%

④４０歳代 2 9.5%

⑤５０歳代 4 19.0%

⑥６０歳以上 1 4.8%

⑦７０歳以上 0 0.0%

回答総数 21

(３)閲覧者住所等

回答数 割 合

回答なし 0

①東京２３区 20 95.2%

②東京都(①を除く) 1 4.8%

③神奈川県 0 0.0%

④千葉県 0 0.0%

⑤埼玉県 0 0.0%

⑥茨城県 0 0.0%

⑦その他 0 0.0%

回答総数 21

(４)職業

回答数 割 合

回答なし 0

①会社の知的財産権担当 1 4.8%

②特許調査事務所 3 14.3%

③弁理士事務所(⑥を除く) 13 61.9%

④会社員(①～③を除く) 3 14.3%

⑤自営業 1 4.8%

⑥弁理士 0 0.0%

⑦アルバイト 0.0%

⑧無職 0 0.0%

⑨その他 0 0.0%

回答総数 21

(５)接遇(受付)

接客態度

回答数 割 合
回答なし 0

①良い 20 95.2%

②普通 1 4.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 21

図書等閲覧

図書等閲覧

図書等閲覧

図書等閲覧

図書等閲覧

接客態度

38.1%

61.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男

②女

0.0%

23.8%

42.9%

9.5%

19.0%

4.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①１０歳代

②２０歳代

③３０歳代

④４０歳代

⑤５０歳代

⑥６０歳以上

⑦７０歳以上

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

95.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①東京２３区

②東京都(①を除く)

③神奈川県

④千葉県

⑤埼玉県

⑥茨城県

⑦その他

4.8%

14.3%

61.9%

14.3%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①会社の知的財産権担当

②特許調査事務所

③弁理士事務所(⑥を除く)

④会社員(①～③を除く)

⑤自営業

⑥弁理士

⑦アルバイト

⑧無職

⑨その他

4.8%

0.0%

95.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①良い

②普通

③良くない

1 / 2 ﾍﾟｰｼﾞ



平成17年度アンケート結果（第一公報閲覧室（図書等） ）
言葉使い

回答なし 0
①良い 20 95.2%

②普通 1 4.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 21

応答内容

回答なし 0
①良い 16 76.2%

②普通 5 23.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 21

言葉遣い

応答内容
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